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สมาคม (พ.ย. 57) 
9. ถ้าให้ความสมัพนัธ์เชิงฟังก์ชนัระหวา่งข้อมลู  𝑋 = {𝑥1, 𝑥2, … , 𝑥17}  และ  𝑌 = {𝑦1, 𝑦2, … , 𝑦17}  เป็นไปตาม

สมการ  𝑌 = 𝑎 + 𝑏𝑋  โดยที่  𝑋 เป็นตวัแปรอิสระ และ 𝑌 เป็นตวัแปรตาม 

ถ้า 


17

1i

𝑥𝑖 = 85 ,  


17

1i

𝑦𝑖  = 153  และ ความแปรปรวนของ 𝑋 มีคา่เทา่กบั 1.73 แล้ว คา่พยากรณ์ของ 𝑌 

เมื่อ 𝑋 = 5 ตรงกบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 ก. 5 ข. 7 ค. 9 ง. ข้อมลูไมเ่พียงพอ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สมาคม (พ.ย. 56) 
9. ถ้าให้ความสมัพนัธ์เชิงฟังก์ชนัระหวา่งข้อมลู 𝑋 และ 𝑌 เป็นไปตามสมการ  𝑌 = 𝑎 + 𝑏𝑋  โดยที่ 𝑏 < 0  ถ้าความ

แปรปรวนของ 𝑋 และ 𝑌 มีคา่เทา่กนั และ ผลรวมของคา่เฉลีย่ของ 𝑋 และ 𝑌 มีคา่เทา่กบั 5 

จงหาคา่ของ 𝑋 เมื่อ 𝑌 = 2 

 ก. −2 ข. −3 ค. 3 ง. ข้อมลูไมเ่พียงพอ 
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